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調査結果一覧表（児童・生徒調査） 

 

問3 あなたは学校が楽しいですか？ 

 

問4 あなたは給食が楽しみですか？ 

 

問5 あなたはふだん朝食を食べますか？ 

 

楽しい
どちらかといえば

楽しい
どちらかといえば

楽しくない
楽しくない 合計

1,461人 951人 169人 71人 2,652人
55.1% 35.9% 6.4% 2.7%

776人 485人 73人 50人 1,384人

56.1% 35.0% 5.3% 3.6%
676人 458人 91人 21人 1,246人
54.3% 36.8% 7.3% 1.7%

816人 476人 57人 23人 1,372人

59.5% 34.7% 4.2% 1.7%
645人 475人 112人 48人 1,280人
50.4% 37.1% 8.8% 3.8%

中2

小5

女

男

全体

楽しみ
どちらかといえば

楽しみ
どちらかといえば
楽しみではない

楽しみではない 合計

1,271人 955人 276人 150人 2,652人
47.9% 36.0% 10.4% 5.7%

762人 455人 108人 59人 1,384人

55.1% 32.9% 7.8% 4.3%
499人 493人 165人 89人 1,246人
40.0% 39.6% 13.2% 7.1%

781人 438人 105人 48人 1,372人

56.9% 31.9% 7.7% 3.5%
490人 517人 171人 102人 1,280人
38.3% 40.4% 13.4% 8.0%

全体

男

女

小5

中2

ほとんど毎日
食べている

週に4～5日
食べている

週に2～3日
食べている

ほとんど
食べていない

合計

2,262人 191人 86人 113人 2,652人
85.3% 7.2% 3.2% 4.3%

1,164人 109人 53人 58人 1,384人

84.1% 7.9% 3.8% 4.2%
1,085人 81人 29人 51人 1,246人
87.1% 6.5% 2.3% 4.1%

1,211人 84人 32人 45人 1,372人

88.3% 6.1% 2.3% 3.3%
1,051人 107人 54人 68人 1,280人
82.1% 8.4% 4.2% 5.3%

全体

男

女

小5

中2
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問6 あなたは日常生活において、自転車に乗るときにヘルメットを着用していますか？ 

 

問7 「あなたがいてくれてよかった」「あなたのことが大好きだよ」という気持ちを家族やまわり

の人から聞いたことがありますか？ 

 

問8 自分の良いところ、悪いところも含めて、今の自分を好きといえますか？ 

 

 

はい いいえ 合計

2,073人 579人 2,652人
78.2% 21.8%

1,103人 281人 1,384人

79.7% 20.3%
958人 288人 1,246人
76.9% 23.1%

1,295人 77人 1,372人

94.4% 5.6%
778人 502人 1,280人
60.8% 39.2%

全体

男

女

小5

中2

はい いいえ 合計

2,198人 454人 2,652人
82.9% 17.1%

1,079人 305人 1,384人

78.0% 22.0%
1,103人 143人 1,246人
88.5% 11.5%

1,141人 231人 1,372人

83.2% 16.8%
1,057人 223人 1,280人
82.6% 17.4%

全体

男

女

小5

中2

好き
どちらかといえば

好き
どちらかといえば

好きではない
好きではない 合計

714人 1,113人 534人 291人 2,652人
26.9% 42.0% 20.1% 11.0%

402人 592人 267人 123人 1,384人

29.0% 42.8% 19.3% 8.9%
308人 517人 257人 164人 1,246人
24.7% 41.5% 20.6% 13.2%

422人 563人 247人 140人 1,372人

30.8% 41.0% 18.0% 10.2%
292人 550人 287人 151人 1,280人
22.8% 43.0% 22.4% 11.8%

全体

男

女

小5

中2


